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ATA DA 2° (SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA {2019 - 2020) - 5° PERIODO • 21 DE 
FEVEREIRO DE 2019 - 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOVE E TRINT A) HORAS DO DIA VINTE E UM DE 
FEVEREIRO DE 2019 ,  NO PLEN.ARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO 
NA AVENIDA JOSE FARES LOPES, S/N.0  SOB A PRESIDENCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, 
REUNIU-SE A CAMARA M U N I C I P A L  DE OROS. APOS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONST ATOU-SE AS PRESENC::AS 
DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA, FRANCISCO 

r  

SAMUEL NASCIMENTO ROMAO; IR INEUDA BEZERRA DE SOUZA; 
- .  ,  

JOAO JOAQUIM DA SILVA F ILHO; JOSE FRANCENILDO GOMES; 
LUIS ALVES DE ARAUJO, MARA Cl BELLY P INHE IRO,  MARCELO 
ARAUJO NEVES; NELC::O RODRIGUES CANDIDO E VICENTE 
PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 
PRESIDENTE DECLAROU ABERT A A SESSAO ORDIN.ARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA, DETERMINANDO A LEITURA DAS 
AT AS DAS SESSOES ANTERIOR ES. LOGO A SEGUIR A SECRET ARIA 
FEZ A LEITURA DA J A DA SESSAO DE ABE� URA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLA , � DE 2019 ,  QUE 01 APROVADA POR 
UNANIMIDADE.  NA S TARIA LEU A ATA DA 
PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA E 2019 ,  E  AO SEU TERMINO FOi 
SUBMETIDA A DISCUSSAO, MOMENTO EM QUE O EDIL NELC::O 
FILHO ALEGOU NAO CONSTAR OS MOTIVOS DA RENUNCIA DO 
VEREADOR MIUDO AO CARGO DE VICE PRESIDENTE. EM 
RESPOSTA O PRESIDENTE FALOU QUE INFELIZMENTE HOUVE UM 
PROBLEMA NA GRAVAC::AO, 0 SERVIDOR DA CASA PENSAVA 
Q U E  ESTA TUDO CERTO NO COMPUTADOR, E QUANDO FOi 
COPIAR,  VERIF ICOU QUE NADA ESTAVA GRAVADO. DISSE 
AINDA Q U E  O  VEREADOR POD ER IA TER SOLICIT ADO 
ADITAMENTO DURANTE A LEITURA DA AT A.  EM AP ARTE O EDIL 
NELC::O FILHO FALOU Q U E  SERIA NECESSARIO ESPERAR A 
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CONCLUSAO DA LEITURA DA ATA PARA FAZER ADITAMENTOS, 
POR QUE ASSIM COMO FORAM LEMBRADOS MUITOS ASSUNTOS, 
DEVERIAM TER LEMBRADO TAMBEM DOS MOTIVOS. EM 
RESPOST A O PRESIDENTE DISSE QUE SERIA IMPOSSIVEL LEM BRAR 
DE TUDO SEM A GRAVAc;,AO, E QUE SE O VEREADOR TIVESSE 
ALGO A ADITAR ERA SO FALAR QUE SERIA INSERIDO, PEDIU 
DESCULPAS AOS EDIS PELO PROBLEMA COM A GRAVAc;,AO. 
LOGO APOS O EDIL NELc;,O FILHO ALEGOU QUE NAO 
APROV ARIA A ATA. EM AP ARTE O VEREADOR JO.AO FILHO 
FALOU QUE QUANDO ,ACONTECEM AUSENCIAS DE RELATOS 
DO OCORRIDO NA SESSAO NA ATA, E SO O VEREADOR PEDIR 
QUE SERA INSE�IDO. LOGO APOS O PRESIDENTE SUBMETEU A 
ATA A VOTAc;,AO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 

t  .  

DANDO SEGUIMENTO O PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO 
EXPEDIENTE QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATERIA: - PROJETO DE 
LEI N° 001 /2019 DE 1 9  DE FEVEREIRO DE 20 19  -Autor vereador 
NELc;,O RODRIGUES CANDIDO FILHO QUE REGULAMENTA O 
PAGAMENTO DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PUBLICOS 
A TE O 5° DIA UTIL DO MES SUBSEQUENTE AO VENCIDO E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS; EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
ENCAMINHOU A TERIA As COMISS PARA ESTUDO E 
PARECER; - PROJET Di tDRDIN , I  002/2019 DE 1 9  DE 
FEVEREIRO DE 20 19  -  AtH . lzt!(:O RODRIGUES CANDIDO 
FILHO - QUE REGULAMENTA E DISC/PUNA ACERCA DO 1 /3 DE 
A TIVIDADE EXTRACLASSE DOS PR0FISSIONAIS DO MAGISTER/0 
PREVISTA NA LEI FEDERAL DE AMBITO NACIONAL N° 11.738/2008, 
ART/GO 2°, §4° NO MUN/Cf PIO DE OROS E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; EM SEGUIDA O PRESIDENTE ENCAMINHOU A 
MATERIA As COMISSQES PARA ESTUDO E PARECER; - NA 
SEQUENCIA FOi LIDO O REQUERIMENTO N.0 001/2019 - AUTOR 
JOAO FILHO - SOLICIT ANDO A PREFEITURA QUE CO NC LUA A 
DISTRIBUl<;AO DAS LUMIN.A.RIAS NOS POSTES SITUADOS NOS 
SITIOS JUREMA E PEREIRO DOS PEDRO, QUE RESTOU 
APROVADO; - REQUERIMENTO N.0 002/2019 - AUTOR JOAO 
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F ILHO - PEDINDO AO GESTOR MUNICIPAL DE OROS QUE 
SOLICITE A EMPRESA/CONSTRUTORA RESPONSAVEL PELA OBRA 
DE TERRAPLANAGEM, QUE RECUPERE O TRECHO SITUADO NAS 
PROXIMIDADES DO SITIO PEREIRO DOS PEDRO, QUE ENCONTRA­ 
SE EM PESSIMO ESTADO, IMPEDINDO O VAi E YEM DE VEfCULOS; 
QUE RESTOU APROVADO; - REQUERIMENTO N.0 003/2019 - 

AUTOR JOAO FILHO - SOLICIT ANDO A PREFEITURA A 
RECUPERACAO DO ESGOTO E O FECHAMENTO DE UM BURACO 
SITUADOS NO LEITO DA RUA SETE DE SETEMBRO, NAS 
PROXIMIDADES DO IMOVEL DA C.C.F DE PALESTINA; QUE 
RESTOU APROVADO;- REQUERIMENTO N.0 004/2019 - AUTOR 
JOAO FILHO - SOLICITANDO A PREFEITURA QUE DISPONIBIL IZE 
AS MAQUINAS PARA A RECUPERACAO DA ESTRADA SITUADA 
ENTRE O BAIRRO MADALENA E O DISTRITO DEi PALESTINA QUE 
ENCONTRA-SE INACESSIVEL PELOS VEICULOS E PESSOAS; QUE 
RESTOU APROVADO;- - REQUERIMENTO N.0 005/2019- SOLICITA 
QUE APOS APROV A<:;AO EM PLENARIO QUE SEJA ENVIADO 
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL DE OROS SOLICITANDO A 
RECUPERACAO COM MAQUINAs·· ·  DO PISO DE TODAS AS RUAS 
DO CONJUNTO HABITACIONAL ANANIAS VIANA- BAIRRO SAO 
GERALDO, COM ROFUNDAMENTO , EVADA, QUE FOi 
DESTRUIDA PELA CH � · E REST U I? OVADO. MOMENTO 
SEGUINTE A VEREADOR I 'ft. BEZERRA JUST IF ICOU OS 
MOTIVOS DO REQUERIMENTO, SEGUIDA PELO EDIL  PORF IR IO 
VIANA, QUE AO FINAL PEDIU URGENCIA NO ENVIO DOS 
REQUERIMENTOS, DE ACORDO COM OS CASOS, NESTE ENTAO, 
E URGENTE POR QUE SE DER UMA CHUV A GRANDE, SERA 
ENORME O PREJUIZO. EM AP ARTE O PRESIDENTE PEDIU O ENVIO 
DE OFICIO AO GESTOR MUNICIPAL PARA SABER QUEM E O 
SERVIDOR DA PREFEITURA RESPONSA VEL PELO RECEBIMENTO 
DOS REQUERIMENTO E OFICIOS ENVIADOS PELA CAMARA 
MUNICIPAL .  NO QUE FOi PARABENIZADO PELO EDIL PORFIR IO 
VIANA PELA POSTURA EM VALORIZAR OS REQUERIMENTOS DOS 
EDIS. EM SEGUIDA FOi L IDO O P ARECER DA COMISSAO DE 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Or6s I Cear6 



CA.MARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER IE DO POVO 

FINANCAS E ORCAMENTO SOBRE O PROCESSO - TCM 

2012.0RO.PCG.07609/13 - PRESTACAO DE CONTAS DE 
GOVERNO- EXERCICIO 2 0 1 2  -  DE RESPONSABILIDADE DA SRA. 
MARIA DE FATIMA MACIEL BEZERRA. AO FINAL O PRESIDENTE DA 
COMISSAO DE FINANCAS E ORCAMENTO DEVOL VEU OS AUTOS 
DO PROCESSO A SECRETARIA PARA DAR SEGUIMENTO AO 
TRAMITE. F ICOU ESCLARECIDO QUE NAQUELE DIA SERIA 
ENVIADO OFICIO NOTIFICANDO A EX PREFEITA FATIMA MACIEL 
NO ENDERE<:;O DE FORTALEZA A P ARTICIPAR DA SESSAO DE 
VOTA<;AO DO PROCESSO DE CONTAS DE SUA 
RESPONSABIL IDADE, EXERCICIO DE 2 0 1 2  DA PREFEITURA DE 
OROS, OCASIAO EM PODERA DEFENDER-SE PESSOALMENTE OU 
ENVIAR ADVOGADO PARA FAZE-LO EM SEU NOME. A SEGUIR O 

f  -  PRESIDENTE DETERMINOU A SESSAO PARA O DIA 2 1  DE MARCO 
DE 2 0 1 9  As 9:00 HOR AS, QUE SERA EXCLUSIVA COM APENAS 
TRINTA MINUTOS DE DURACAO, NOS T�RMOS DO REGIMENTO 
INTERNO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA A 
SRA. JOSIRENE CANDIDO INSCRITA REGULARMENTE PARA FALAR 
SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS DOCENTES EM OROS, QUE FOi 
APARTEADA PELO EDIL PORFIRIO VIANA ALEGANDO QUE E  
SABIDO QUE ORO , 0 MUNICIP IO DA 'AO QUE MELHOR 
PAGA A SAUDE E ·  .  �AO, NIZOU AO GESTOR 
MUNICIPAL POR ISSO, s§J � E)A QUE RECONHECE AS 
DIF ICULDADES NO MOMENTO ECONOMICO DO PAIS, QUE E 
PRECISO ANALISAR O PROJETO COM CARINHO, POR QUE NAO 
ADIANTA DAR UM AUMENTO SEM CONDl<:;AO DE PAGAR. DISSE 
QUE SERA ANALISADO O PROJETO COM O DR.  ANDRE.  EM 
RESPOSTA A JOSIRENE CANDIDO DISSE QUE A DESCULPA E 
SEMPRE A MESMA, QUE E CONTRADITORIO O DISCURSO DO EDIL 
PORFIR IO VIANA QUE A FOLHA DE PAGAMENTO DA PREFEITURA 
ESTA PESANDO, DESTACOU QUE ELA E EFETIVA, E QUE TEM 
DIREITO AO AUMENTO DE 4, 1 7% POR CENTO. EM AP ARTE O 
PRESIDENTE DISSE QUE NA TERCA FEIRA HA VERA REUNIAO COM 
O DR.  ANDRE QUE VIRA EXPLICAR A TABELA, QUE E JUSTO O 
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PROFESSOR BRIGAR PELOS SEUS DIREITOS, ESPERA QUE O 
PREFEITO CONTINUE PAGANDO EM DIA. EM APARTE A 
VEREADORA MARA Cl BELLY FALOU QUE O GESTOR MUNICIPAL 
AFIRMOU QUE FOi UMA FALHA NA ELABORA<;AO DO PROJETO 
DE LEI ,  QUE IRA REYER A T ABELA E MAND AR EM SEGUIDA A 

CAMARA. DANDO SEGUIMENTO, FALOU O ASSESSOR DAS 
SECRETARIAS MUNICIPAIS,  JOSE SIMAO, JUSTIF ICANDO QUE FOi 
CONVIDADO PELO PROCURADOR JURIDICO DE OROS A VIR 
FALAR NA CAMARA SOBRE A CONCLUSAO DA OBRA DA 
PRA<;A DE GUASSUSSE, QUE APESAR DO ATRASO NAO E POR 
IRRESPONSABIL IDADE DA PREFEITURA, MAS EM RAZAO DA 
ANALISE DO PR<DJETO PELA CAIXA ECONOMICA E DA EMPRESA 
CONSTRUTORA QUE A..LEGOU FALTA DE PAGAMENTO APOS A 
MEDl<;AO PELA CAIXA. ALEGOU AINDA JOSE SIMAO, A FALTA 
DO PISO ADEQUADO NA PRA<;A, QUE A OBRA ESTA COM 80% 
POR CENTO DE CONCLUSAO. DISSE, QUE IRA CHAMAR O 
ENGENHEIRO PARA V�R DE PERTO A SITUA<;AO DA PRA<;A E A 
PAVIMENTA<;AO DAS RUAS DAQUELA COMUNIDADE. EM 
AP ARTE O EDIL  PORFIR IO VIANA DISSE QUE COSTUMA COBRAR 
DO GESTOR MELHORIAS PARA O BAIRRO SAO GERALDO, QUE 
AS TRES TRA VESSA UE FORAM MEDI DA �O PRIORIDADES, 
COMO O MUTIRAO , YA O N ls) PAI DELE, E ESPERA 
TAMBEM O BUEIRO D A V  � T E O  ANO DE 2020, QUE E 
UM SONHO DA COMUNIDADE. JOSE SIMAO DISSE QUE COM A 
EMENDA DO DEPUTADO MAURO FILHO SERAO DESTINADOS 500 
MIL REAIS A PAVIMENTA<;AO DAS VIAS PUBLICAS, E APOS O 
RECEBIMENTO DE MAIS VALORES BENEFICIARAO AINDA MAIS O 
SAO GERALDO. 0 EDIL  NEL<;O FILHO QUESTIONOU A 
ACESSIBIL IDADE NA PRA<;A DE GUASSUSSE, QUE TEM 72 
AR BUSTOS A SER EM PLANT ADOS. DISSE QUE O ACESSO EST A 

MAIS ALTO QUE O PISO. SERIA BOM DAR UMA OLHADA NO 
ESPA<;O PARA TENT AR SOLUCIONAR O PROBLEMA. EM 
RESPOSTA JOSE SIMAO DISSE QUE COMO NAO HOUVE 
RECEBIMENTO DESSA P ARTE POR QUE SO HOUVE SERVl<;O 
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PRELIMINAR, QUEM VIU DESMANCHAR MUITAS VEZES FOi 
MOTIVADO POR FALHAS NA OBRA.  0 EDIL NEL<;O INDAGOU 
SOBRE A PAVIMENTA<;AO ASFALTICA, POR QUE MEDIRAM AS 
RUAS DE GUASSUSSE, ANIMANDO O POVO. GOSTARIA DE SABER 
SE NA AREA DO GALPAO E NA SAIDA DE PEDREGULHO, EM 
FRENTE A FARMACIA DO EDIL MARCELO NEVES SERIA 
PA VIMENTADO ? EM RESPOSTA JOSE SIMAO DISSE QUE OS 
RECURSOS PARA A OBRA DE GUASSUSSE VIRAO DO ESTADO, 
QUE NAO VAi ATE A ENTRADA DE PEDREGULHO, VAi ATE O FINAL 
DO TERRENO DE DEMAIRTON. E A  LATERAL DO GALPAO DE UMA 
PONTA A OUTRA. 0 EDIL PORFIRIO VIANA PARABENIZOU AO 
GESTOR SIMAO PEDRO PELA OBRA DE ASFALTAMENTO EM 
OROS, EM ESPECIAL NO BAIRRO SAO GERALDO. JOSE SIMAO 
VOLTOU A FALAR INFORMANDO QUE TRAMITA NO SETOR DELE 
DOIS PT, DESTINADO A PA VIMENTA<;,AO NA SEDE DE OROS, 
AGUARDANDO O OR<;AMENTO FINAL PARA BENEFICIAR MAIS 
RUAS ENTRE ELAS DO BAIRRO SAO JOSE. EMPOS O EDIL NEL<;O 
FILHO ALEGOU QUE EM GUASSUSSE TEM V ARIAS RUAS 
NECESSITANDO DE MANUTEN<;AO COMO O ALTO DO 
CRUZEIRO, A QUINZE DE NOVEMBRO PROXIMO A CASA DA MAE 
DO EDIL ALEXAN _ · BENTO E NAS PR IDADES DA SUA 
CASA. PEDIU A JOS t QUE VI S , POIS ACREDITA NA 
PALA VRA DELE, INDAGe> rV'IA ALGUMA COISA NA 
PREFEITURA SOBRE ISSO. EM RES POST A JOSE SIMAO DISSE QUE A 
SITUA<;AO MAIS GRIT A N T E E  A  DE ACESSO A PEDREGULHO, QUE 
E MAIS CARO RECUPERAR DO QUE FAZER TUDO DE NOVO. 0 
PRESIDENTE AGRADECEU A JOSE SIMAO PELOS 
ESCLARECIMENTOS. DE SAi DA JOSE SIMAO DISSE QUE SERA 
FEITA A ESTRADA BEIRA RIO, A DE GUASSUSSE ATE PEDREGULHO 
A DE JU REMA, FALT AM APENAS OS RECURSOS SER EM 
DEPOSIT ADOS NA CONTA. 0 EDIL JOAO FILHO FALOU QUE JOSE 
SIMAO E DE GRANDE IMPORTANCIA PARA A GESTAO 
MUNICIPAL DE OROS. ALEGOU UM PROBLEMA SERIO COM A 
CONSTRUTORA DA ESTRADA DE PALESTINA AO SITIO BREJINHO, 
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QUE A OBRA PAROU, EM RAZAO DAS CERCAS, E JOGARAM 
MATERIAL QUE A TOLA NA CHUV A, E TODA REGIAO ESTA 
INTRANSIT A VEL NESTE PERIODO DE CHUV AS, QUE PEDIU O ENVIO 
DE MAQUINAS A EMPRESA PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA. 
EM SEGUIDA O EDIL ALEXANDRE BENTO CUMPRIMENTOU A 
TODOS OS COLEGAS E CITOU A RECLAMA<;;AO DAS PESSOAS, 
AFIRMANDO QUE A CULPA E DOS PROPRIETARIOS DAS CERCAS 
QUE NAO ADMITEM O AFASTAMENTO DELAS PARA VIABILIZAR A 
OBRA DA ESTRADA. EM RESPOSTA JOAO FILHO DISSE QUE NAO 
SAO TODOS, APENAS QUATRO OU CINCO PESSOAS. 0 
PRESIDENTE CONVIDOU O PROCURADOR JURIDICO A COMPOR 
A MESA E A EXPLICAR A MUDAN<;;A DA VINDA DO DR ANDRE 
NA SEMANA. EM SEGLJ,IDA O DR.  HUMBERTO JUNIOR FALOU QUE 

'I 

POR TELEFONE TRATOU COM A ASSESSORIA CIVIT A QUE 
SUGERIU REUNIAO QUART A FEIRA,;DIA 27 DE FEVER El RO, AS 1 7  
HORAS COM OS EDIS E O SINDICATO PARA DISCUTIR OS PONTOS 
EM BUSCA DE SOLU<;;AO AO IMPASSE, E SE NECESSARIO ELE 
F ICARIA PRA SESSAO DE QUINTA FEIRA PARA ESCLARECIMENTOS 
UTEIS. 0 PRESIDENTE DISSE QUE SERA OTIMO QUE O DR. ANDRE 
FICASSE PARA A SESSAO A FIM DE ESCLARECER AS DUVIDAS. 0 
EDIL NEL<;;O FILHO SE QUE SERA MUITO RTUNO POR QUE 
ANTECEDE A SESSA lJ ,  JA P D RA VOT A<;;AO NA 
QUINTA. 0 HORARIO "  ,  fENTE, INDAGOU SE VAi 
CONVITE AO SINDICATO ? 0 DR. HUMBERTO JUN IOR DISSE QUE 
SIM E DEPENDENDO DOS EDIS, CONFIRMARA COM O 
DR.ANDRE.  0 EDIL NEL<;;O FILHO SUGERIU CONTATOS COM AS 
ESCOLAS PARA QUE ENVIEM DOIS PROFESSORES A REUNIAO. 
ALEGOU QUE OS PROFESSORES NAO TIVERAM OS DIREITOS 
GARANTIDOS, NEM O INPC ESTE ANO. DISSE QUE SERA BOM UM 
CONSENSO. 0 EDIL NEL<;;O ABORDOU A GRATIFICA<;;AO DOS 
MOTORIST AS QUE FOi RETIRADA, CITOU A LEI APROV ADA NA 
CAMARA, COM OS INDICES DE AUMENTO E MESMO ASSIM A 
PREFEITURA NAO PAGA, FOi UMA INFRA<;;AO A LEI MUNICIPAL, 
INDAGOU AO DR. HUMBERTO JUNIOR,  SE A PREFEITURA IR IA 
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REYER A SITUA<:;AO, PELOS MENOS O PERCENTUAL DE 10% POR 
CENTO. 0 PROCURADOR DISSE QUE IR IA SABER O QUE HOUVE 
PARA A RETIRADA E QUE BUSCARA UMA SOLU<:;AO PARA O 
PROBLEMA. 0 EDIL JOSE FRANCENILDO GOMES FALOU QUE AO 
PASSAR NA OFICINA DA PREFEITURA SEMPRE FALA COM 
FRANCISCO, PARABENIZOU O PREFEITO SIMAO PELA 
MANUTEN<:;AO DOS VEICULOS DO MUNICIP IO, CITOU VALORES 
DAS DESPESAS COM PE<:;AS DE REPOSl<:;AO. ENT .AO ANTES DE 
CRITICAREM A GEST.AO, E MELHOR PASSAR LA PRA SABER. 
LODO DEPOIS FALOU O SR .  FRANCISCO "PA VIRADA" . 
INICIALMENTE CITOU AS DIFICULDADES EN FR ENT ADAS NA 
OFICINA DA PR.fE:FEITURA, A FALTA DE PEC:::AS DE REPOSIC:::AO NO 
MERCADO CEARENSE, ALGUMAS SO DISPONIVEIS EM SAO 
PAULO, 0 QUE ENCARECE O CUSTO, POR ISSb ACONTECE A 
DEMORA NA RECUPERACAO DOS VEICULOS DE TRANSPORTE 
ESCOLAR. EM AP ARTE O PRESIDENTE DEST ACOU QUE A FROT A 
DE ONIBUS E VELHA O QUE DIFICULTA A SITUAC:::AO.O EDIL 
NELC:::O FILHO PARABENIZOU PA VJRADA ALEGANDO QUE ELES 
DA OFICINA FAZEM MILAGRES NA RECUPERA<:;AO DOS 
VEICULOS, QUE E PAPEL DO VEREADOR COBRAR A 
DISPONIBIL IDADE JRANSPORTE ESCOL� ELE VE DE PERTO 
AS DIF ICULDADES, E AS ES RAO SUBMETIDAS A 
TRES AV ALIAC:::OES DO G I T ADUAL E FEDERAL, E ISSO 
SERVI RA PARA AUMENT AR O REPASSE DE RECURSOS PARA A 
EDUCAC:::AO MUNICIPAL. NO IGAROI HA DIFICULDADES NO 
TRANSPORTE DOS ALUNOS DA REGIAO DE CABEC:::A DE NEGRO, 
POR ISSO PEDIU A SECRETARIA DE EDUCAC:::AO QUE ADOTE AS 
PROVIDENCIAS PARA SAN AR O PROBLEMA. SUGERIU A GEST AO 
MUNICIPAL QUE CONTRA TE VEICULOS PARA GARANTIR O 
TRANSPORTE, POR QUE SE OS ALUNOS NAO RENDEREM NA 
AVALIAC:::AO, A CULPA NAO SERA DOS PROFESSORES. VOLTOU 
A FALAR CHICO PA VIRADA ALEGANDO AS DIF ICULDADES NA 
AQUISl<:;AO DAS PEC:::AS, PARABRISAS. 0 PRESIDENTE 
COMUNICOU QUE A VOTAC:::AO DAS CONTAS DA EX PREFEITA 
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SERA DIA 2 1  DE MAR<;O. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU, ANDREIA 
CLEMENTE DE LIMA, SECRET ARIA LA VREI A PRESENTE AT A QUE 
APOS LIDA, SERA SUBMETIDA A VOT A<;AO E ASS I NADA POR 
QUEM DE DIREITO. 

.... 
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